

В России предлагают вернуть летнее время и ввести еще один часовой пояс

Президентские реформы Медведева совсем никому не по душе. В субъектах нарастает движение за возврат летнего времени.

Депутаты Калининградской думы подготовили законопроект, который предлагают вернуть ежегодный переход на зимнее и летнее время — с целью «рационального использования светлого времени суток».

Проект закона вносит поправки в ФЗ «Об исчислении времени» и предлагает вновь перейти на летнее время уже 13 марта 2016 года.

Отметим, практика перевода времени предусматривает переход на летнее время во второе воскресенье марта в два часа ночи; и переход на зимнее время в последнее воскресенье октября в три часа ночи.

Помимо возвращения к летнему времени, законопроект калининградских депутатов предлагает ввести в РФ еще одну часовую зону — 12-ю по счету. В эту зону должны войти Чукотский автономный округ с разницей по московскому времени в 10 часов (сейчас эта разница составляет 9 часов).

Инициатива депутатов из Калининграда нашла поддержку и в других регионах России. Представители субъектов апеллируют к тому, что они не желают терять час светлого времени суток.

Так, ранее переход на летнее время поддержали депутаты законодательного собрания Новосибирской области. А в сентябре этого года Астраханская областная дума направила в сентябре 2015 года обращение главе Госдумы Сергею Нарышкину о смене часового пояса в регионе — речь идет о переводе региона в третью часовую зону (московское время плюс один час). Сейчас время в субъекте исчисляется по московскому времени.

Напомним, постоянное зимнее время действует с декабря 2014 года.

В феврале 2011 года, будучи президентом РФ, Дмитрий Медведев отменил переход на зимнее время. Как сообщил Медведев, об этом его «неоднократно просили», но решение было принято только после проведения «серьезных исследований».

Фото: fedpress.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ОФИЦИОЗ, РОССИЯ 5711
21.10.2015, 19:02 1127

URL: <https://babr24.com/?ADE=139671>

Bytes: 1959 / 1846 Версия для печати



Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)